



N° 2006/27052.10 Page 1 / 1

AFNOR Certification certifie que le système de management mis en place par : AFNOR Certification certifies that the management system implemented by:

DREAL NORMANDIE

pour les activités suivantes :

for the following activities:

MISE EN OEUVRE DES POLITIQUES DU MINISTÈRE DE LA TRANSITION ENERGETIQUE (MTE) ET DU MINISTÈRE DE LA TRANSITION ECOLOGIQUE ET DE LA COHESION DES TERRITOIRES (MTECT) DANS LES DOMAINES :

- DU DEVELOPPEMENT DURABLE,
 - DE L'ENERGIE ET DU CLIMAT,
- DE L'EAU ET DE LA BIODIVERSITE,
- DU LOGEMENT ET DES TERRITOIRES.
- DE LA PREVENTION DES RISQUES NATURELS, TECHNOLOGIQUES, SANITAIRES ET DES TRANSPORTS,
 DES INFRASTRUCTURES DE TRANSPORT ET DE LA MULTI-MODALITE.

 GESTION DES FONCTIONS SUPPORT MUTUALISEES POUR LE COMPTE DES SERVICES ET REGION.

a été évalué et jugé conforme aux exigences requises par : has been assessed and found to meet the requirements of:

ISO 9001 : 2015

et est déployé sur les sites suivants : and is developed on the following locations:

2 Rue St Sever Cité Administrative FR-76037 ROUEN CEDEX

1 rue Recteur Daure FR-14000 CAEN 1 rue Dufay FR-76100 ROUEN

Unité départementale du Havre 48, rue Denfert Rochereau FR-76600 LE HAVRE
Unité départementale de l'Eure Rue de Melleville FR-27930 ANGERVILLE-LA-CAMPAGNE
Unité départementale de la Manche 1 bis rue de la Libération BP FR-70271 FR-50001 SAINT LO CEDEX
Unité départementale de l'Orne Place du Général Jean Bonet FR-61013 ALENCON CEDEX

Ce certificat est valable à compter du (année/mois/jour) This certificate is valid from (year/month/day) 2022-12-29

Jusqu'au *Until* 2023-07-23





Managing Director of AFNOR Certification

Flashez ce QR Code pour vérifier la validité du certificat



Seul le certificat électronique, consultable sur <u>www.afnot.org.</u> fait de nemps réel de la certification de l'organismer. The electronic certificate only, available at <u>www.afnot.org</u> attests in real-time that the company is certified. Accréditation CFREA or 4-0001, Certification de Spiannes de Management. Portée disponible sur <u>www.cofrac.fr</u>.

CFFRAC accreditation n° 4-0001, Management Systems Certification. Scope available on <u>www.cofrac.fr</u>.

AFAQ est une marque déposée. AFAQ às a registered trademant. CERTIF 1958 CE